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                                                HIZKUNTZA                                    GENEROA                                      ADINA          

                                                       

ZERBITZUEN ERABILERA    
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Maiatzean kiroldegia erabili 

zuten erabiltzaileei zuzendu 

zitzaien inkesta. 

  

-Inkesta erantzuteko epea:  

Hilabete 1 

-Jasotako erantzunak  183 
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ARENE KIROLDEGIKO LANGILEEN ARRETA, TRATU MAILA ETA GAITASUN 

PROFESIONALA.  

Harrerako langileak, fitness aretoko langilea, igerilekuko langileak eta mantentze zerbitzua baloratzen dira. 
*(kasu honetan instalazioen egoera eta konponketen arintasuna baloratu) 
     

 

 

IKASTARO ETA SAIO SOLTEAK 
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Ikastaroen edota saio solteen erabiltzailea 
zara? 
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Saioen garapenean 
begiraleen gaitasun 

profesionala, ezagutzak. 

Begiraleen jarrera: 
dinamizazioa, 
puntualitatea... 

Ikastaroekin eta saio 
solteekin asebetetze maila. 

BIAK LURRA URA 

 

 

URA: 30 erantzun 

LURRA: 34 erantzun 

LURRA+URA: 6 erantzun 

EZ DIRA ERABILTZAILEAK: 106 
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ARENEKO KIROLDEGIAK INFORMATZEKO ETA KUDEATZEKO ERABILTZEN DUEN 

KANALAK 
 

Jasotako inkestetatik (183), 76k erabiltzen dute bulego birtuala, hau da %41.53.   

 

 

 
 
 
 
ARENEKO KIROLDEGIKO GARBITASUNA (pandemia eta garbitasuneko langileen greba 
gainditu ondoren) 
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2021-22 informatzeko 
kanpaina baloratu (diptikoak, 

bulego birtuala, sms-ak, … 

Kiroldegian, ikastaroetan zein 
saio solteetan alta emateko 

edota alokairuen prozedurak … 

Bulego birtalaren balorazioa 

Informatzeko eta kudeatzeko kanalak 
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Zure ustez, kirol guneen gaur 
eguneko garbitasuna eta 

desinfekzioa egokiak dira? 
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KIROLDEGIAREN ERABILERAREKIN DUZUN GOGOBETETZE MAILA OROKORREAN.  

 

 

 

 

 

 

 

 

6.34 Zure aurreikuspenak bete dira? 

7.54 

Zerbitzu osagarriak baloratu 
(taberna, lasaitze gunea, sarrera 

salmenten makinak...) 
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BAI  %83.6. EZ  %15.3 

Gomendatuko zenuke kiroldegiko erabilera? BAI EZ 


